ZAPISNIK

s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje

održane 18.09.2013. godine s početkom u 18,00 sati

u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Vesna Hajsan-Dolinar, Mirjana Bregar, Zlatko Bućan, Zlatko Jaklević, Stjepan Plesac, Zvonko Kožar, Danijel Jurkaš, Antun Brunski, Mario Kohanić, Branko Zvonković
OSTALI NAZOČNI: Zlatko Gojmerac (direktor Komunalnog Ozalj d.o.o.), Anita Srbelj-Dehlić (pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela), Denis Mihelić, zamjenik načelnika
NIJE NAZOČAN: Alojz Katunić
Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje Vesna Hajsan-Dolinar pozdravila je sve nazočne te predložila slijedeći dnevni red:

· Davanje svečane prisege člana Općinskog vijeća Općine Žakanje

1. Usklađivanje pravnog statusa i predmeta poslovanja isporučiteljima vodnih usluga s odredbama Zakona o vodama

· Aktualni sat

2. Usvajanje zapisnika s 2. Sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje

3. Izvješće o ostvarenju Proračuna Općine Žakanje za razdoblje siječanj-lipanj 2013.

4. Prijedlog II Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Žakanje za 2013. Godinu

5. Prijedlog Odluke o uvjetima opskrbe toplinskom energijom

6. Razno

Budući da vijećnik Alojz Katunić nije nazočan sjednici vijeća, a predviđeno je da polaže prisegu, briše se ta točka dnevnog reda. 

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Predsjednica Općinskog vijeća Vesna Hajsan-Dolinar riječ je po ovoj točci dnevnog reda dala direktoru Komunalnog Ozalj d.o.o. Gospodinu Zlatku Gojmercu.

Gospodin Gojmerac upoznao je prisutne s odredbama novog Zakona o vodama po kojima je potrebno poslove opskrbe vodom odijeliti od ostalih poslova kojima se trenutno bavi Komunalno Ozalj d.o.o. Tako je potrebno osnovati novo poduzeće u koje bi se izdvojile djelatnosti koje nisu vezane uz opskrbu vodom (odvoz i zbrinjavanje otpada). Vjeruje kako će to povećati administrativne troškove budući da će sada to biti dva poduzeća.Takvu podjelu potrebno je napraviti do kraja tekuće godine. Jedinica lokalne samouprave može biti osnivač takvog novog poduzeća. U narednom periodu provest će se rasprava i utvrditi koji je najbolji i najefikasniji način takve podjele, da li osnovati tvrtku kćer ili potpuno novo poduzeće.
Najveći problem je kako podijeliti trenutnu imovinu sadašnjeg poduzeća te raspored poslova između trenutnih zaposlenika.

Nakon detaljnog izlaganja gospodina Gojmerca, zaključeno je kako će u nekoj od narednih sjednica biti potrebno donijeti Odluku o osnivanju novog poduzeća, a prije koje će se održati dodatni razgovori i rasprave.

Vijećnik Zlatko Bućan pitao je da li bi bilo bolje osnovati tvrtku kćer nakon čega je gospodin Gojmerac odgovorio kako se i ta varijanta uzela u razmatranje, ali je zaključeno kako bi onda trebalo ići u korekciju cijene vode, što bi dovelo do većih troškova i poskupljenja.

Gospodin Zlatko Bućan predložio je da se još dodatno povede rasprava o ovoj tebi, pa i na posebnom sastanku, te da se za slijedeću sjednicu Općinskog vijeća pripreme i pismeni materijali, a gospodin Gojmerac je odgovorio kako će se održati još dosta sastanak jer je puno pitanja na koja treba odgovoriti, a kad sve bude dogovoreno, pripremiti će se pismeni materijali a i sam će dodatno doći obrazložiti problematiku.
Predsjednica Općinskog vijeća Vesna Hajsan-Dolinar zahvalila je gospodinu Zlatku Gojmercu na dolasku i objašnjenju problematike te je gospodin  Zlatko napustio sjednicu vijeća.

Aktualni sat
Vijećnik Danijel Jurkaš postavio je pitanje zašto je dječji vrtić Didi, Žakanje mjesec dana bio zatvoren, te koliko je za to razdoblje Općina financirala vrtić?

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić odgovorila je kako je u dogovoru s roditeljima odlučeno da je u tom razdoblju vrtić bio zatvoren. Roditelji su se pismeno izjasnili kada će biti na godišnjem odmoru te njihova djeca neće pohađati vrtić. Iz potpisa roditelja utvrđeno je da u određenom razdoblju velika većina djece neće pohađati vrtić, te je stoga i vrtić bio zatvoren. Roditelji su za 8. mjesec platili pola iznosa cijene smještaja. Općina je u 7. mjesecu financirala vrtić u iznosu od 25.000 kuna kao i u 8. mjesecu budući da je takva ugovorena obveza između Općine i Vrtića.

Vijećnik Danijel Jurkaš postavio je pitanje u kojoj je fazi projekt Pojačanog održavanja nerazvrstanih cesta na području općine Žakanje te na koji način su određene  dionice ceste uvrštene u projekt te da li je zaprimljen zahtjev DVD-a Sela Žakanjska za asfaltiranje ispred vatrogasnog doma.
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić odgovorila je kako je proveden postupak javne nabave te je odabrana najpovoljnija ponuda, a slijedi sklapanje Ugovora. U postupku nabave postigla se manja cijena od planirane te će se aneksom ugovoru moći uvrstiti i neke nove dionice ceste. 
Dionice ceste koje su ušle u projekt utvrđene su na temelju prioriteta, odnosno one za koje se pokazalo da već duže razdoblje postoji povećana potreba za uređenjem.

Danas pred kraj radnog vremena stigao je zahtjev DVD-a Sela Žakanjska, te će se on svakako razmotriti i ukoliko bude moguće uvrstiti u projekt.

Napomenula je kako će se za one dionice ceste koja još do sada nije bila asfaltirana sakupljati mjesni samodoprinos, dok za one koje će se samo pojačano održavati neće se skupljati samodoprinos.
Vijećnik Zvonko Kožar pitao je da li je u projekt ušla dionica ceste u Jurovskom Brodu.
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić odgovorila je da nije, ali da će se razmotriti mogućnost da se i ona uvrsti.

Vijećnik Branko Zvonković postavio je pitanje tko je nadležan za telefonsku liniju koja prelazi preko privatnih parcela u Bubnjaračkom Brodu, to je nekada bila interna telefonska linija između Beti Žakanje i Beti Metlika.

Predsjednica Općinskog vijeća odgovorila je kako trenutno nemamo tu informaciju ali da će se do iduće sjednice Općinskog vijeća istražiti taj slučaj.
Vijećnik Zlatko Bućan postavio je pitanje u svezi sufinanciranja prijevoza učenika srednjih škola.

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić napomenula je da je rasprava po ovom pitanju  predviđena u točci 4.  II. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Žakanje, ali je dala slijedeće obrazloženje: Vlada RH donijela je Odluku kojom sufinancira prijevoz učenika u iznosu 75% prosječne cijene mjesečne karte. Utvrđena prosječna cijena mjesečne karte za relaciju Žakanje- Karlovac je 950 kn, od čega Vlada sufinancira iznos od 75%, Karlovačka županija 12,5%, a Općina Žakanje bi prema predloženim Izmjenama i dopunama Socijalnog programa iz točke 4. sufinancirala također 12,5%. Roditelji bi plaćali razliku između te određene prosječne cijene i cijene koju utvrdi autoprijevoznik. 
Gospodin Antun Brunski pitao je zašto sportska dvorana još nije otvorena.
Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje odgovorila je kako je predan zahtjev za tehnički pregled te će se od održati 26.09.2013.g. te ukoliko neće biti nikakvih prigovora, od tada u roku od 2-3 tjedan bit će dobivena uporabna dozvola. 

Vijećnica Mirjana Bregar pitala je koliki je bio ugovoreni rok za izgradnju sportske dvorane, a predsjednica Vesna Hajsan-Dolinar odgovorila je daje rok bio od 27.02. 2012. godinu dana, ali je on dodatkom ugovora produživan.

Vijećnik Zvonko Kožar pitao je u kojoj je fazi postupak spajanja naselja Jurovki Brod i Bubnjarački Brod.

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić odgovorila je kako je predmet u postupku na uredu za Katastar u Ozlju, ali nije poznato zašto već to nije riješeno. U narednom periodu postavit će se upit na katastar te pokušati požurit da se predmet riješi.

Vijećnik Zvonko Kožar dao je prijedlog da se na mjestu pogibije branitelja iz ozaljske bojne u kojoj su sudjelovali mještani iz naše Općine uredi prostor i postavi spomenobilježje, a u suradnji s Gradom Ozljam i Općinama Kamanje i Ribnik.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje odgovorila je kako će se do iduće sjednice Općinskog vijeća sagledati stav drugih općina.

Vijećnik Stjepan Plesac postavio je pitanje u svezi Poslovne zone Žakanje i interesa poduzeća Ekomirin za investicije.

Pročelnica je odgovorila kako nakon pisma namjere tvrtke Ekomirin nije bilo daljnjih pomaka, budući da iz financijskih razloga vlasnik trenutno nije u mogućnosti pokrenuti planirani projekt. Tvrtka Maksim trade u fazi je izrade dokumentacije na temelju koje će moću dobiti lokacijsku dozvolu, što se očekuje u skorije vrijeme.

Ad1.)
Vijećnik Danijel Jurkaš se osvrnuo na navode u Zapisniku da je donesen zaključak o usmjeravanju sredstava za izgradnju hidrantske mreže, ali da nije bila riječ o tome već samo da će se u dogovoru s Komunalnim Ozalj postaviti potrebni hidranti.

Pročelnica je odgovorila kako načelnik jest donio Zaključak o usmjeravanju sredstava po kojem je i izvršena isplata DVDu Jurovo u iznosu 1.000 kuna. Iznos nije veliki ali je toliko koliko Općina trenutno može izdvojiti. 

Zapisnik sa 2. sjednice jednoglasno je usvojen.

Ad2.)

Pročelnica dala je tumačenje po ovoj točci dnevnog reda te prisutne izvijestila o ostvarenim prihodima i rashodima i trenutnom stanju duga. Napomenula je i kako je uvijek u prvoj polovici godine manje ostvarenje Proračuna, dok se on najviše realizira pred sam kraj godine.
Vijećnik Danijel Jurkaš pitao je zašto je ostvarenje poreza na kuće za odmor samo 1.100 kn a planirano je 20.000 kn.

Pročelnica je odgovorila da naplatu poreza na kuće za odmor vrši Porezna uprava, kako je rok naplate po tom porezu u 7 mjesecu pa je stoga ostvarenje tog prihoda tako nisko u prvih 6 mjeseci.

Vijećnik Stjepan Plesac osvrnuo se na nerazmjeran postotak ostvarenja pojedinih stavaka proračuna, neka su puno više ostvarene od drugih. Posebno se osvrnuo na poziciju namijenjenu za financiranje vatrogastva. Predlaže da se mjesečno isplaćuje planirani iznos Vatrogasnoj zajednici.

Izvješće o ostvarenju Proračuna Općine Žakanje za razdoblje siječanj-lipanj jednoglasno je usvojeno.

Ad3.)
Pročelnica je dala kratko tumačenje prijedloga Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Žakanje budući da je u aktualnom satu kroz odgovor na pitanje vijećnika dato detaljno obrazloženje, te dalje po ovoj točci nije bilo rasprave.

 II. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Žakanje jednoglasno su usvojene.
Ad4.)

Pročelnica je tumačila prijedlog Odluke o opskrbi toplinskom energijom i bitne odredbe koje ona predviđa, npr. iskapčanje odnosno ponovno prikapčanje na sustav, omogućavanje pristupa ormariću za razvod.
Vijećnik Zvonko Kožar osvrnuo se na stavak u članku 6. koji definira kao dio troška, kalkulacije opskrbe se računa i naknada za rad jednog djelatnika.
Pročelnica je objasnila kako Odluka ne predviđa zapošljavanje novog djelatnika već je u cijeni uračunat taj trošak rada budući da netko ipak mora rukovati s postrojenjem kako bi isporuka toplinske energije uopće bila moguća. 

Vijećnik Antun Brunski postavio je pitanje kakva je mogućnost naplate za usluge isporuke toplinske energije prema stvarnoj potrošnji, dakle prema kalorimetru.

Pročelnica je odgovorila kako bi svaki vlasnik prostora u vlastitom trošku trebao postaviti kalorimetar, te bi onda Općina mogla vršti takvu naplatu.

Odluka o isporuci toplinske energije usvojena je s 9 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN.

Ad5.)Razno
a)Imenovanje člana Županijskog partnerskog vijeća

Pročelnica objasnila kako Karlovačka županija osniva Županijsko partnersko vijeće te su načelnici po svojoj dužnosti članovi i predstavnici svojih Općina. Tako se načelnik Nikola Sopčić predlaže za člana Županijskog partnerskog vijeća.
Općinsko vijeće Općine Žakanje jednoglasno je donijelo Odluku o imenovanju Nikole Sopčića u Županijsko partnersko vijeće.

b) Vijećnik Antun Brunski traži od Općine Žakanje da se najprije usmenim putem, a ako to ne poluči rezultat, onda i pisanim putem obavijesti Katicu Bene, iz Brihova da ne baca smeće u kanal koje vjetar dalje raznosi, i da ne pali smeće u svojem dvorištu.
c) Predsjednica Općinskog vijeća navodi problem zagađenja rijeke Kupe, ali na uzastopne prijave nadležnim institucijama nitko ne reagiram, posebno vikendom kad je zagađivanje najintenzivnije.
Zamjenik načelnika Denis Mihelić odgovorio je kako nadležna inspekcija radi i vikendom te je na poziv dužna izaći na teren. 

3. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 19,30 sati.
U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje.
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Anita Srbelj-Dehlić, dipl. oec.



Vesna Hajsan-Dolinar, mag.ing.
